Расчеты по уравнениям химических реакций. Алгоритм.
	1. 
	Прочитать условие задачи
	Какой объем водорода образуется (н.у.) при растворении в соляной кислоте 325 г цинка, содержащего 20 % примесей?

	2. 
	Записать краткое условие
	Дано:

m(Zn)тех.= 325 г

ω(прим.) = 20 %

Найти:

V(H2) – x л

	3. 
	Найти массу (объем) 

А) чистого вещества (если вещество с примесями или в смеси)

Б) растворенного вещества (если вещество в растворе)
	m = m (смеси, раствора, тех.образца) × ω / 100 % 

ω(Zn) = 100% - 20% = 80 %
m(Zn) = 325 г × 80%  / 100 % = 260 г

	4. 
	Составить уравнение реакции (расставить коэффициенты)
	Zn + 2HCl → ZnCl2 + H2↑

	5.
	Подчеркнуть формулы веществ, о которых идет речь в задаче, и поставить над ними данные условия
	260 г                             x л

Zn + 2HCl → ZnCl2 + H2↑

	6.
	Под формулами подписать 

- количество вещества (υ)

-М (из ПСХЭ), если вещество дано в граммах

-Vm (22,4 л/моль),если вещество дано в литрах 
	                                 260 г                              x л

Zn + 2HCl → ZnCl2 + H2↑

                      υ       1 моль                            1 моль

                     М     65 г/моль                       22,4 л/моль

	7.
	Найти количество известного вещества 
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	8. 
	Найти соотношение
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υ(H2)по усл. = 4 моль

	9.
	Найти массу (объем) неизвестного

m=M г/моль × υ моль   

(V= Vm л/моль × υ моль)
	V(H2) = 22,4 л/моль × 4 моль = 89,6 л

	10.
	Записать ответ
	Ответ: V(H2) = 89,6 л.
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